



## «СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО»

ВТОРНИК, 24 ИЮЛЯ,  
1 ПРОГРАММА, 20.00;  
«ВОСТОК» — 17.30

Многие из вас уже видели этот телевизионный фильм о творчестве замечательного советского актера — народного артиста СССР Юрия Никулина. «Большое спасибо его авторам,— говорится в письме телезрительницы Н. Бараповой из Москвы,— за то, что они рассказали нам о судьбе замечательного актера и гражданина, показали, каким огромным трудом достигаются и на арене цирка, и в кино простота, достоверность, правда жизни».

Ю. Никулин рассказывает с экрана и о днях своей боевой молодости, когда он с оружием в руках громил гитлеровских захватчиков, и о первых опытах на арене цирка и в кино. Зрители увидят фрагменты из кинофильмов и цирковых представлений с участием прославленного актера, услышат взволнованные слова о Ю. Никулине его коллег, мастеров искусства.

«Сегодня и ежедневно» — это значит огромный вдохновенный труд актера на цирковой арене и в кинематографе, это значит постоянные встречи актера со зрителем.

Автор сценария — Г. Кожухова, режиссер — Г. Визитей. «Экран», 1978 г.

Фото Н. Агеева

Соб. и покаж. Москва, 1979,  
18 июля, № 80